

Заклучение

Все дальше и дальше отдаляет нас история от событий 1941 – 1945 гг., все меньше и меньше живых свидетелей тех страшных дней. В бывшем колхозе «Ленинский путь» их осталось всего двое.

Мы побывали у одного из них. Это Карасев Николай Никифорович. Вот что он рассказал нам про себя: «Родился я 1 мая 1924 г. Ушел на фронт в феврале 1942 г. Служил в зенитной артиллерии командиром орудия. Наша дивизия участвовала в Курской дуге. В 1943 г. под Курском в одном из боев я вместе с товарищами захватил в плен четыре вражеских самолета и всех летчиков, за что был представлен к награде – получил медаль «За отвагу». Всю войну отслужил во Второй Воздушной армии отдельного артиллерийского полка 1554. Принимал участие в освобождении Киева, Харькова, Днепропетровска, прошел всю Европу, участвовал в захвате Берлина. Был ранен в ногу, контужен, лежал в госпитале, потерял глаз». За боевые заслуги Николай Никифорович награжден медалями: «За отвагу», «За взятие Берлина» «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.». После войны работал в колхозе «Ленинский путь».



Некогда brave солдаты, прошедшие всю Европу, сражавшиеся ради нас, теперь это убеленные сединами пожилые люди. Люди, нуждающиеся теперь в нашей помощи. Что можем сделать мы для них? Оказать тимуровскую помощь. Не только в День Победы, а постоянно, всегда; покрасить обелиск, восстановить на нем имена погибших героев, посадить цветы, а еще ... сохранить

память...



Участники проекта у обелиска воинам, деревня Захарово, 2010 г.